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ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ МЕДИЧНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 

Доля Г.В. 
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Кафедра соціальної медицини, громадського здоров‘я, медичного та фармацевтичного права 

Запорізький державний медичний університет 

Мета дослідження. Дослідити інформацію щодо сучасного стану організації та розвитку 

медичного менеджменту в нашій країні.  

Матеріали та методи. За допомогою історичного методу вивчити теоретичні засади 

формування медичного менеджменту, проаналізували рівні розвитку, динаміку досліджуваного явища 

на різних етапах. 

Отримані результати. Менеджмент як наука виникла в XIX столітті в США та історично 

систему розвитку можна розділити на вісім історичних етапів: починаючи з теорії Ф. Тейлора, 

А. Фойолі та закінчуючи розвитком міжнародного характеру управління, який включає організаційну 

культуру, демократизацію, різні форми вивчення мотивації та поведінки (кінець 90-х років). 

Медичний менеджмент (ММ) розглядається як частина концепції стратегічного менеджменту і 

трактується як безпечне управління сучасним виробництвом, за якого досягається оптимальне 

співвідношення між медичними та економічними показниками. Медичний менеджмент у широкому 

сенсі – це важливий напрям соціального менеджменту, орієнтований на здоров'я людини, збереження 

її працездатності та довголіття, по суті – вивчення організації та управління охороною здоров'я в 

умовах сучасного фінансування. Медичне управління є діяльність органів держави, включаючи 

економічних суб'єктів, спрямованих на дотримання обов'язкових вимог у сфері медичного 

законодавства, розробку та впровадження певних програм, цілей, проектів.  

Медичний менеджмент включає: 

- правовий та економічний механізми захисту лікарів та пацієнтів$

- систему державних та регіональних органів управління$

- діяльність керівників, спеціалістів та молодшого медичного персоналу медичних установ та

раціональне використання медичних ресурсів. 

Висновки. Мeдичний менеджмент ще досить новий напрям, але ефективний менеджмент 

персоналу здатний забeзпeчити медичний заклад необхідними трудовими ресурсами за якісними та 

кількісними характеристиками; створити належні умови праці, надати можливості для постійного 

профeсійного та кар‘єрного зростання, мотивувати до високих рeзультатів роботи, сприяти 

оволодінню інноваційними медичними тeхнологіями, що у сукупності забeзпечить підвищення 

eфeктивності використання трудового потeнціалу та якості надання мeдичних послуг. 

 


